

Пакет фінансування для IMMER Group



Международная финансовая корпорация (IFC), член Группы Всемирного банка, предоставляет пакет финансирования на сумму более € 30 млн IMMER Group, крупнейшему производителю гибких упаковочных материалов в Восточной Европе, чтобы поддержать экономический рост за счет экспорто ориентированного производства и создания рабочих мест в Украине.

Пакет финансирования IFC, включающий € 15 млн долгового финансирования, мобилизованного от других кредиторов, предназначен для поддержания роста IMMER Ukrplastic, базового предприятия IMMER Group, производственные мощности которого расположены в Киеве.

«Финансирование IFC поступает в очень важное время. Экономика Украины возвращается к росту, и мы хотим воспользоваться этой возможностью, развивая различные сегменты рынка, запуская новые, инновационные продукты для пищевой промышленности и агробизнеса, а также диверсифицируя наши экспортные рынки», – сказала Ирина Мирошник, президент IMMER Group.

На сегодня в IMMER Ukrplastic в Украине работают около 1400 человек. Этот проект поможет создать десятки новых высококвалифицированных и хорошо оплачиваемых рабочих мест. Он также будет способствовать повышению продовольственной безопасности и улучшению экологически безопасных практик сельскохозяйственного производства путем обеспечения производителей высококачественными упаковочными материалами для пищевых продуктов и новыми разработками, включая биоразлагаемую пленку для мульчирования.

Шлях до вершини



Компанія «Ітак» увійшла до числа найкращих підприємств України за авторитетною оцінкою Національного бізнес-рейтингу та визнана «Лідером року – 2017».

У кожній перемогі є чотири джерела: бажання, праця, талант і єдність. Вони змушують фахівців «Ітак» рухатися вперед, шукати нові шляхи й відкривати невідомі горизонти.



За понад 26 років свого існування на ринку компанія «Ітак» виготовила стільки пакувальних матеріалів, що їх загальної довжини вистачило б 103 рази обгорнути Землю по екватору.

Місія компанії сьогодні – створення унікальних та ефективних рішень щодо упаковки для будь-яких виробів.

Фахівці компанії створюють комплексні пакувальні рішення, допомагають клієнтам розробити власні бренди та впроваджують інноваційні матеріали й технології у виробництво. Висока якість, інноваційні матеріали та технології, надійність, швидкість, виконання роботи в означені терміни, задоволення усіх вимог та потреб клієнта – принципи, яких дотримується компанія у своїй діяльності.

Кожен із майже 300 співробітників компанії – професіонал своєї справи, талановитий фахівець у галузі пакувальних матеріалів, упаковки та поліграфії.

«Ми дуже вдячні, що нашу роботу оцінили на державному рівні. Маємо за мету в наступному році розширити кордони та збільшити частку ринку на 15 % за рахунок нових стандартів і запроваджених новацій», – так новину про лідерство прокоментував генеральний директор компанії «Ітак» Сергій Піддубняк.

NEW!
Технологія HD Flexo + Next для флексо!

Фотополімерні печатні форми для флексо- і тампопечати, конгрева, виборочної лакировки, печати етикеток, високої печати на алюмінієвих трубах

Цветопроба, побудова профайлів, тестування флексомашин

ООО «Лазер Флекс»
 тел.: (057) 7175168
 факс: (057) 7175172
 lasermir@niilt.kharkov.com
 www.niilt.kharkov.com

Упакувальні матеріали купити в інтернеті:
 заходи на www.exida.com.ua
 (044) 205-37-80

ТОВ «ІД «КОРЕС-ПЛЮС»

- картонні гільзи
- шпулі
- тубуси
- катушки

м. Дніпро, вул. Артема, 57
 тел.: 0 (56) 745-64-69, 371-14-03,
 0 (50) 458-81-41, 361-76-07
www.gilza.dp.ua, e-mail: vial@meta.ua